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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº               ,DE 2016 
(Do Sr. Rômulo Gouveia) 

 
 
 

Requer informações ao 
Excelentíssimo Ministro de Estado 
da Fazenda, a respeito do 
fechamento das agências do Banco 
do Brasil nos municípios 
paraibanos de: Serraria, 
Cabaceiras, Mogeiro, Fagundes, 
Serra Branca e Aroeiras. 

 

 
 

Senhor Presidente: 

 

Requeiro a V. Exª, com fulcro no art. 50, §2º da 
Constituição Federal, e nos termos dos arts. 115, I e 116 do 
Regimento Interno da Câmara dos Deputados, sejam solicitadas 
ao Excelentíssimo Ministro da Fazenda, as seguintes 
informações, a respeito do fechamento das agências do Banco 
do Brasil em cidades do interior do Estado da Paraíba: 

 
1. Quais os critérios para que as cidades da Paraíba tenham 

sido as primeiras a serem penalizadas pelo Banco do 
Brasil? 

 

2. Qual a motivação para o fechamento das agências?  
 

3. As agências atendem exclusivamente aos municípios ou 
beneficiam outras cidades da Região? 

  

4. Qual é a média de correntistas das agências?  
 

5. Quantos Correntistas pessoa física e quantos pessoa 
jurídica são atendidos nas agências?  
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6. Qual a volume de movimentações financeiras realizadas 
por essas agências?  

 

7. Qual o volume de benefícios sociais recebido nessas 
agências? 

 

8. Com o fechamento das agências, que destinação serão 
dadas aos correntistas e demais usuários do Banco do 
Brasil nos municípios?  

 

9. Há planejamento para fechamento de outras agencias na 
Paraíba?  

 

10. Em quais municípios?  
 
 

 
JUSTIFICAÇÃO 

 
 

Chegou ao nosso conhecimento a notícia de 
que o Banco do Brasil estaria estudando a possibilidade de 
fechamento de agências e postos de atendimento nos pequenos 
municípios do interior do país, iniciando pelos municípios de 
Serraria, Cabaceiras, Mogeiro, Fagundes, Serra Branca e 
Aroeiras.  
 

A informação, até o momento não desmentida, 
tem causado grande intranquilidade e comoção pelo prejuízo às 
comunidades atingidas, onde o Banco do Brasil, muito mais 
que um estabelecimento bancário, é um vetor de 
desenvolvimento por meio de financiamentos, pequenos 
empréstimos etc.  
 

Há de se considerar ainda que em muitos 
desses municípios o Banco do Brasil é o agente pagador de 
benefícios como aposentadoria, Bolsa Família, entre outros que 
já se sentem órfãos com as notícias de fechamento das 
agências. Dessa forma, impõe-se fundamental que esse 
Ministério informe sobre a veracidade das informações. 

Em janeiro desse ano, estive ao lado do Senador 

Raimundo Lira (PMDB), com o Vice-Presidente de Distribuição 



 

CÂMARA DOS DEPUTADOS 
 

 

 

de Varejo e Gestão de Pessoas do Banco do Brasil, Paulo Roberto 

Lopes Ricci; o Vice-Presidente de Tecnologia do Banco do Brasil, 

Geraldo Dezena e o Diretor de Distribuição, José Carlos Reis. No 

encontro nos foi dado o indicativo de permanência das agências 

na Paraíba, mas fomos surpreendidos com o fechamento das 

agências em Serraria, Cabaceiras, Mogeiro no último dia 14 de 

janeiro. Junte-se a elas, as cidades de Fagundes, Serra Branca e 

Aroeiras que também foram penalizadas pelo Banco do Brasil. 

                 Sala de Sessões, em      de                          de  2016. 
 

 
 

 

RÔMULO GOUVEIA 
Deputado Federal 

PSD/PB 
 


